

城阳街道京口幼儿园

大手拉小手 让爱传递出去

□半岛记者 田爽

京口幼儿园实行6S管理

据悉,京口幼儿园上下高度重视,加强管理,及时成立组织机构,制定实施方案,园长带头执行6S管理标准,将推行6S管理活动作为年度重要工作议事日程。

→在幼儿园后勤工作中推广6S物品管理。把备餐间作为突破口,形成了一套行之有效的物品6S和6T管理模式。



制作月饼,组织幼儿一起制作月饼,让幼儿感受到自己亲自动手制作月饼的乐趣,也让幼儿更加深刻的了解中秋节的重要意义。



家长委员会代表和园长教师一同,将义卖善款赠予勇敢与病魔作斗争的袁方夫妇。



义卖活动,孩子们通过义卖自己亲手制作的月饼,将爱心传递。并在此过程中锻炼了自己的语言表达能力和社会交往能力。



为了幼儿的安全以及室内的明亮度,幼儿园铺设了地胶,硬件的6S管理让京口幼儿园面貌全新,更加整洁、更加安全。

寒假安全提示:孩子,请你记住这7条常识

寒假即将到来,又到了孩子开心,家长操心的时候了。这个寒假,您想好怎么陪伴自己的孩子了吗?是帮孩子培养一些好习惯?还是带孩子参观博物馆涨知识?又或者为孩子制定一个出游计划?其实干什么都好,但唯独一点我们不能忽略的,那就是孩子的安全问题,无论在家还是在外。下面这些寒假安全知识点,请家长告诉孩子,即使我们不在身边,也能学会保护自己。

01 不要让孩子随意使用交通工具

遵守交通规则,看好红绿灯,不要在路上玩耍、打闹、奔跑。
过马路走斑马线、地下通道、人行天桥,过斑马线时注意两侧车辆。
文明乘车,遵守排队秩序,上车后系好安全带,站稳扶好,不要将手、头等部位伸出窗外。
使用校车、公交车、地铁等安全交通工具,不要乘坐“黑面包车”、摩的等不正规车辆。
骑自行车遵守交通规则,尽量走自行车道,不要在马路中央骑行。
未满16岁不要让孩子骑行电动车、摩托车上路。
开车带孩子出门时,不要抱着孩子坐在副驾驶位,4岁以下儿童使用安全座椅。不要让孩子单独留在车里,防止窒息。

02 遇电梯故障应拨梯内电话求助

乘厢式电梯,不要把身体或者四肢靠在门上,更不要对着按键或者电板撒尿。不要在“玩”电梯,孩子要在大人的监护下乘坐电梯。

如果电梯突然停止,千万不可自行硬掰电梯门,而应该先拨打电梯内的应急电话求救,并做到等待救援的时候,听从救援人员的指挥。

不要站在靠电梯扶手太近的区域,有黄色线标记的,要站在黄色线内。
留心宽松衣物和拖鞋、软底鞋、鞋带等,以免被夹住。如果鞋带松了,先系好再上电梯。洞洞鞋尤其要注意远离电梯围裙板。
不要把婴儿车、手推车推上电梯,孩子不要坐在购物车里上下电梯。
上了扶梯后,站稳并扶握扶手带。
下雨天要保管好淋水雨具,不要让水滴在扶梯上,以免扶梯发生故障或危险。
不要在扶梯上跑动、争抢,或将头部、四肢伸出扶手装置以外。
一旦下电梯后,要尽快离开,不要堵在电梯口。

03 居家安全 请远离这些物品

不要把未满6岁的孩子单独留在家中。提醒孩子一个人在家不要随便给陌生人开门。
检查窗户、厨房、卫生间等角落,发现有危险的物品及时清理。
把刀具、修理工具等尖锐的金属物品放在孩子够不到的地方。
樟脑丸、药品、漂白粉、洗涤剂、腐蚀性物品等放在孩子够不到的地方。
阳台、窗户安装防盗网,叫孩子不要在窗边玩耍、攀爬。

04 正确使用电器 增强消防意识

教会孩子电器、煤气的正确使用方法,熟记逃生技能。

把电热水壶、微波炉、电暖炉等电器放在孩子够不到的地方,不要让孩子用湿手碰电器、插、拔插头。
电线,插座应放好,不要让孩子去乱动、乱接电线。
用完煤气灶、睡觉或外出前要关闭家里的煤气、燃气阀门。
让孩子远离鞭炮、烟花、打火机、火柴等易导致火灾的物品,告诉孩子不要把鞭炮扔到马路上玩或者下水道、草丛等危险的地方,防止火灾。
如家里使用煤炭取暖,要保持室内通风,以免中毒,如用电取暖,不要去乱拔暖炉、暖风扇的插头。
手机、电动车、取暖器等需充电的设备,充满电及时拔掉插头。

05 保护个人信息 不轻信网友

上网时间应控制,每次不超过1个小时。远离手机或不健康的网络游戏。
不要轻易相信网上的陌生人,不要公开自己和家人的姓名、电话、家庭住址等信息。
不要点击网上涉及转账、付款等链接,陌生人发的文件、视频不要接收,以免造成不必要的伤害。

06 学会识别危险标识 记住爸妈信息

提前查好旅行地的天气情况、饮食习惯、地理环境等,备好衣物和常用药品。在火车站、旅游景点、美食街等人流量大的地方要看好孩子,不要让孩子脱离你的视线。
教孩子记住爸妈的电话号码、车牌号码等重要信息。
提醒孩子不要随便与陌生人说话,不接

受陌生人的东西,不能随便和陌生人走,防拐防骗。
不要让孩子去人流拥挤的地方,谨防踩踏、病毒感染。
教会孩子识别游乐场所的危险标识,不要挤在人多、禁止的地方拍照、逗留。
带孩子去游乐场、公园玩,应选择适合孩子年龄的玩乐项目,遵守规则。
尽量不要给孩子穿有系带的衣服,防止在玩乐时被器具缠住,发生危险。
不要让孩子去工地、轨道、高压线等危险区域玩耍。
远离危险冰面。寒假,外出玩耍时要避免去危险的地方,比如不要到设有防护栏、警示标牌自然结冰的江河、湖泊、水塘、水池等冰面游玩滑冰,防治发生破冰溺水事故。
游玩时如需乘船,请穿好救生衣,不要在船上打闹、嬉戏,以免落入水中。

07 忌暴饮暴食 注意个人卫生

购买食品看生产日期、保质期、商标等,不要吃“三无”食品和垃圾食品。
让孩子三餐按时吃,不要暴饮暴食,以免消化不良。
提醒孩子饭前要洗手、清洁餐具,防止传染病。
给孩子多吃新鲜蔬果、蛋白质含量高的食物,少吃零食,少喝饮料。
吃瓜果前要洗干净,腐烂变质变味的食物不要吃。
年龄小的孩子不要吃果冻、坚硬的干果类食品,以防卡住喉咙发生意外。
外出戴口罩。外出可以选择戴口罩,不去人多拥挤的公共场所。